NULLADIK MATEMATIKA

1 7 A ZARTHELYI Terem:

2014. februar 14.

* Munkaidd: 50 perc. A dolgozat megirasahoz iréeszk6zon kivil semmilyen segédeszkéz nem hasznalhat6.

« Valaszait csak az Ures mezokbe irja! A javitok a szlirke mez6kben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellendrzik.

 Afeladatlap Uresen allo részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
* Csak és kizardlag tollal tolthetd ki a feladatlap, a ceruzaval irt valaszok nulla pontot jelentenek!

Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.

Neve: ‘

Neptun kédja: | | ‘ ‘ ‘ ‘

Szakja: ‘

Az alabbi kérdésekre adott valaszok kodjat irja a jobb oldali Gres mezbkbe.

Milyen szinten érettségizett matematikabol?
(E) emelt szinten  (K) kdzépszinten  (R) régi tipusu érettségi (N) nem érettségiztem

Személyi adatok

Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciora?

(J) jartam (N) nem jartam

voiepe ihjpwazs

Tovabbi tudnival6k:
A feladatok nem feltétlenull nehézségi sorrendben kovetik egymast.

A feladatok szOvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatd, amelyek kozll pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehet6séget kell megjeldinie. A helyes valasz betijelét irja be a kér-
dést kovetd lires mezdbe. Egyéb médon (alahlzassal, bekarikazassal) jelolt valaszokat nem értékellink!

Minden jé valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha lresen hagyja a valaszmez6t, O pont.

Az elérheté maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjlk, ha legalabb 24 pontot elér.

J6 munkat kivanunk!
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Melyik az a legnagyobb 2-hatvany, ami osztja a 10!-t?
= P
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 10
L 1., ) ) P
Tekintslk az EX + px+1=0 egyenletet. A p valos paraméter mely értékeire lesz az egyenlet
«j | 8yOkeinek szorzata nagyobb, mint 3? N
A) p >g (B) p <g (C) p<6 (D) Nincs ilyen p. (E) Minden valés p-re.
Hozza a legegyszeriibb alakra a kovetkez6 kifejezést: Sin(a) —cos(a) (ig(a) =
™ w
A) O B)1 (€) sin(a)-1 (D) sin(a)—cos(a) (E) Ezek egyike sem.
Ha log, b =3, akkor log, 32 =
< >
5 5 1
A) — B) —— C) 2 D) — E)5
(A) 3 (B) 3 () (D) 5 (E)
A kovetkez6 fliggvények kozul melyik paros?
f (X) =sin(-x) g(x) = cos(—X) h(x) =-2|X
Lo o1
(A) Csak az (B) Csak a (C) Csak a (D) (E)
f(X). g(x). h(x). Tébb is paros. Egyik sem paros.
Az (1,-2) és (3; p) vektorok pontosan akkor zarnak be hegyesszoget, ha
© o
2 3 3 .
(A) O<p (B) p< = () p <E (D) B <p (E) Ezek egyike sem.
Az ABC haromszég csticsainak koordinatai: A(=2;2), B(3;-3),C(5;3). irja fel az AB oldalhoz
tartoz6 magassagvonal egyenletét.
~ ~
(A) y=x-7 (B) y=-X (C) y=-x+8 (D) y=x-2 (E) Ezek egyike sem.
Az ‘XZ —100‘ < 0 egyenlGtlenség pozitiv egész megoldasainak szama:
o3 o
(A0 B 1 © 2 (D) 3 (E) 4
1+3+5+...+97+99=
o ©
(A) 10000 (B) 5000 (C) 2500 (D) 1000 (E) Ezek egyike sem.
Egy 24 f6s osztalyban minden tanuld jar a haromféle nyelvora valamelyikére. Pontosan egy
_|nyelvérara 17, legfeljebb kettére pedig 21 diak jar. Hany diak jar mindharom nyelvérara? .
S o
(A0 |1 € 2 (D)3 (E) 4
& J




s N
Mennyi annak a valésziniisége, hogy ha egy polcon 6 darab konyvet véletlenszerlien sorba rakunk,
akkor egy trilogia kotetei a megfeleld sorrendben egymas mellé kertilnek? (Egy trilogia 3 darab
_, | kényvbdl all.) -
3 =
(A) L (B) = (C) = (D) L (E) =
2 5 6 15 30
A kovetkezbek kozil melyik lehet a Sin(Xx) cos(x) :T egyenlet megoldasa?
. 27T T
o 1. x=—+2kmkOZ 2. Xx=—+km,kOZ 3. x=390° ]
3 12
(A)Csakaz1l. (B)Csaka 2. (C) Csak a 3. (D) Tébb is. (E) Egyik sem.
Az f(X) =—1 +1 fliggvény grafikonja szimmetrikus az
. X—=
! &
(A) origora. (B) xtengelyre. (C) ytengelyre. (D) (1) pontra. (E) Ezek egyike sem.
Melyik allitas igaz az alabbiak kozil?
1. Ha egy négyszog deltoid vagy trapéz, akkor van szimmetriatengelye.
< 2. Atéglalapnak és a rombusznak pontosan két szimmetriatengelye van. -
N
- 3. A szabalyos 6tszognek pontosan két szimmetriatengelye van. ’
(A) Csakazl. (B)Csaka 2. (C) Csak a 3. (D) Toébb is igaz. (E) Egyik sem igaz.
A kovetkezboek kozul melyik egyenletnek van valds gyoke?
Te) =
= | (A) (B) (C) (D) (E) o
7 : 7 7 .2 7 2.\ Az el6zGek egyikének
——=ctg(x) sin(x)=— tg(2x)=—  sin?(x) =— + cos*(X UL
tg(x) 9(x) () 2 9(2x) 2 () 2 () sincs valds gyoke.
N\ J




